

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Африканская сказка

Жил да был на свете маленький Слоник. И только ушки у него были большие и круглые. Слоник жил уединенно в кустах и всех боялся, поскольку стеснялся своего роста. И только иногда он выбегал из кустов, чтобы порезвиться в поле и искупаться в речке. Так развлекаясь, он каждый раз все дальше и дальше убегал от своего дома.

И вот однажды Слоник отдалился настолько, что вдалеке увидел горы. Но это были не обычные африканские горы, к которым он привык, а округлые, с плавными и нежными очертаниями. Слоник знал, что он находится далеко от дома, но сказочность гор, их манящие очертания возбудили в нем любопытство, которого он никогда ранее не испытывал.

Преодолев страх, Слоник приблизился к горам, которые вблизи оказались ещё более красивыми и привлекательными, а их склоны при прикосновении — нежными и шелковистыми, разбудившими в Слонике никогда ранее не изведанные чувства.

Обойдя одну из гор, Слоник увидел, что за ней начинается длинное ущелье, стенки которого вдали соединяются. А в месте их соединения Слоник увидел узкую Пещеру, по неизвестной причине манящую Слоника своей идеальностью и совершенством формы.

Но самым удивительным было то, что увидев Пещеру, Слоник стал расти, и чем ближе он приближался к завораживающей своей красотой Пещере, тем больше и больше он становился. И даже ушки его необычно напрягались и начинали пульсировать.

Подойдя к Пещере Слоник поразился её глубине и исходящему от неё розовому сиянию. А сверкающая на губчатых нежных стенках Пещеры влага казалась такой сладкой и была настолько пьяняще ароматной, что Слонику невыносимо захотелось попасть внутрь. Но вход в Пещеру был узок, и Слоник опасался, что не сможет в нее пройти, так как очень сильно вырос. Тем более, что над входом нависал гладкий камушек, вздрогнувший, когда Слоник к нему прикоснулся.

Но Слоник знал, что став большим, он сделался храбрым. написано для [sexytal.com](http://sexytal.com) Поэтому он медленно стал входить в Пещеру и почувствовал, что ее стены раздвигаются, позволяя ему все глубже и глубже в нее проникать. И только ушки Слоника не дали ему пройти совсем далеко.

Слоник почувствовал, что в Пещере очень тепло и уютно, а прикосновение к ее стенкам дарит ему невероятные ощущения, усиливающиеся при движении Слоника внутри. От невыразимого счастья, охватившего внезапно его, Слоник стал бегать по Пещере взад и вперед. Ему показалось, что он нашел себе новый Дом, в котором все было прекрасно и где он мог жить долго и счастливо.

Но вдруг он почувствовал, что стенки Пещеры задрожали и стали сжиматься, а из глубины хлынул поток горячий и немного вязкой влаги, вкусной, но обильной.

Испугавшись, Слоник выбежал из Пещеры и долго смотрел, как дрожат и вздыбливаются окружающие его горы, а издали слышатся звуки: «Аааа-а-а!!!» и «Оооо-ой!!!»

Но постепенно всё успокоилось, только внутри Слоника осталось непонятное чувство неудовлетворенности. Он по-прежнему был большой, а значит и храбрый. Поэтому Слоник решил обойти горы и поискать то, что поможет ему избавиться от непонятного чувства.

Долго идти не пришлось. Чуть ниже Пещеры он увидел другую, совсем маленькую и на первый взгляд недоступную для того, чтобы в нее проникнуть. Но уже зная о возможностях

обнаруженных гор, Слоник смело направился внутрь открытой им второй Пещерки. На самом деле, проникнуть в нее оказалось несколько сложнее, но упорство Слоника было вознаграждено.

Теснота новой Пещерки только ещё больше увеличила удовольствие, испытанное им ранее. Но несмотря на меньшую ширину Пещерки бегать в ней Слонику было также легко и просто. И когда горы вновь задрожали, Слоник, опасаясь нового потока влаги, сам решил опередить ту Пещерную фею, которая, как ему почудилось, обитала внутри. Он набрал полный рот слюны, которой в нём было довольно много, так как он любил покушать и обильно смачивать свою пищу. Всю слюну он несколькими сильными толчками выплюнул внутрь Пещерки. И тут он стал уменьшаться, пока не приобрел прежние размеры. Он легко выскользнул наружу и обессиленный упал на травку.

Теперь Слоник знал, что не сможет жить вдали от открытых им гор и от тех неизведанных и уже известных мест, которые ему предстоит посетить. Ведь быть большим и храбрым гораздо лучше, чем маленьким и беззащитным.